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Dans les phrases suivantes, relève un verbe à l’impératif, un verbe au conditionnel présent, un verbe au passé composé et un verbe à l’imparfait. Écris-les sur la ligne qui convient. 

A) Le chat pensait qu’il mangerait l’oiseau mais il n’a pas réussi à l’attraper.

B) Le chat a bondi sur le rebord de la fenêtre mais l’oiseau s’est envolé.

C) Le chat, rusé, se dit : « reste là, petit oiseau ! »

Verbe à l’impératif : ……………………………………………………..

Verbe au conditionnel présent : ……………………………………….

Verbe au passé composé : ………………………………………………..

Verbe à l’imparfait : …………………………………………………………


